

Фестиваль

Восток - дело тонкое

Уже в четвертый раз Белорусско-Российский университет принимает гостей на студенческом фестивале творчества иностранных студентов «Дружба народов».

В этом году на фестиваль приехали студенты из Китая, Туркмении, Грузии, Ирана, Сирии, Узбекистана и других стран ближнего и дальнего зарубежья. Все они - из белорусских вузов, и для них фестиваль - прежде всего

общение со своими земляками. Общий язык здесь находят быстро - даже дух соперничества не может победить желание обрести новых друзей.

Кульминацией праздника стали выступления конкурсантов.



На Востоке говорят: «Если талантлив народ - богата земля». За время фестиваля довелось увидеть много талантливых и интересных представителей разных народов. Однако сладостный вкус победы дано ощутить не каждому.

Итак, приз зрительских симпатий остался в Могилеве. Его удостоились студенты университета продовольствия Нуридин Хайитов и Евгения Пила.

Гран-при фестиваля получил любимчик публики Сюй Муйе из Белорусско-Российского университета.

Первое место в различных номинациях взяли студенты Белорусской государственной академии музыки, Белорусско-Российского университета, Белорусской сельскохозяйственной академии и аграрно-технического университета.

Двухдневный марафон завершен. В очередной раз он показал, что, независимо от того, на каком мы говорим языке и какого цвета наша кожа, мы все едины в стремлении дружить, любить и жить в мире и согласии.

Анна ЗАГУДАЙЛО